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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 24 DE MAIO DE 2023.


PRESIDENTE - EDUARDO LIMA (REPUBLICANOS)
1º SECRETÁRIO - BRENO GARIBALDE (UNIÃO BRASIL)
2º SECRETÁRIO - BRENO GARIBALDE (UNIÃO BRASIL)



Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e treze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques (CIDADANIA). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Zezinho do Bugio (PSD) (vinte e três) e ausente o Vereador Anderson de Tuca (PDT) (um), com justificativa. Lida a Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições.
EXPEDIENTE
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Constam do Expediente os Projetos de Lei números 41/2022, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), que estabelece no calendário municipal, 15 de junho, como dia de conscientização e combate à violência contra a pessoa idosa. 201/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar em lugar visível e de fácil acesso ao público, a escala de todos os funcionários de serviço e jornada de trabalho, naquele estabelecimento, incluindo técnicos, médicos plantonistas e suas especialidades, além do responsável pelo plantão em todas as Unidades de Saúde do Município (UBS, UPA, USF, Hospital e outros). 153/2023, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), que reconhece como patrimônio histórico, cultural e gastronômico o Restaurante do Luiz. 159/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), que dispõe sobre a obrigatoriedade de afixação de placas informativas, contendo o número de telefone da Guarda Municipal, para possibilitar o primeiro atendimento à mulher, vítima de violência sexual no transporte público coletivo do Município de Aracaju. Projeto de Decreto Legislativo número 28/2023, de autoria do Vereador Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), que concede o título de Cidadania Aracajuana ao Senhor Geilton Costa Cardoso da Silva e dá outras providências. Requerimentos números 350/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), 355/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), 358/2023 e 359/2023, de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT), 360/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE). Moções números 99/2023 e 100/2023, ambas de autoria do Vereador Professor Bittencourt (PDT). Indicações números 712/2023 e 775/2023 a 777/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), 763/2023, 765/2023 e 766/2023, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), 760/2023 a 762/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), 767/2023 a 773/2023, de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), 725/2023, de autoria do Vereador Anderson de Tuca (PDT), e 764/2023, de autoria do Vereador Isac (PDT).Pela Ordem, o Vereador Fábio Meireles (PSC) justificou a ausência momentânea das Vereadoras Sheyla Galba (CIDADANIA), e Professora Sônia Meire (PSOL). Inscritos no Pequeno Expediente, usou da palavra o Vereador José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE) disse estar preocupado com cidadãos de Aracaju que habitam em áreas de risco de enchente e que em maio o volume de chuvas foi maior que o normal. Mostrou vídeo do Bairro Robalo, onde diversas casas foram invadidas pela chuva, afirmou que contactou o Poder Executivo estadual e municipal e eles, prontamente, responderam mobilizando equipes para ajudar as pessoas afetadas, além disso afirmou que iria cobrar da prefeitura outras ações necessárias. Afirmou que esse é um problema de desastre natural, mas é importante que os políticos façam a parte deles e ajudem a mitigar os danos causados. O Vereador Professor Bittencourt (PDT) falou sobre a Moção de Repúdio à liga espanhola de futebol e a Moção de Solidariedade ao jogador Vinicius Júnior, lamentou que uma pessoa tão talentosa, em sua área de atuação, sofra racismo, afirmou que o racismo é uma das formas mais abjetas de discriminação e, por esse motivo, deve ser combatido por todos, pediu que seus colegas apoiem a aprovação das Moções. Criticou o Senador Magno Malta pelo que ele disse sobre o tema e afirmou achar um absurdo um parlamentar comparar o jogador a um macaco que deveria ser defendido por organizações de proteção aos animais. A Vereadora Professora Ângela Melo (PT) após audiodescrição falou que ontem estava em atividade na CUT (Central Única dos Trabalhadores) e teve o prazer de tomar café da manhã com o Padre Júlio Lancelotti e falar sobre a economia de Francisco que é uma prática contra a ganância, mudou de assunto e falou que a prefeitura realizou audiência com os servidores da educação, mas criticou a ausência de Jeferson Passos e Fábio Mitidieri nas negociações. Falou que, nesse momento, a categoria dos trabalhadores da educação realizará uma assembleia para discutir as reivindicações e que, desde janeiro, aguardam negociação sobre o piso salarial. Parabenizou a fala do Vereador Bittencourt e disse que a Central Sindical dos trabalhadores das Américas emitiu nota repudiando essa ação de racismo. Afirmou que o presidente da liga de futebol é fascista e ligado a partidos de extrema direita e esse foi o motivo de não tomar atitudes contra esse acontecimento. O Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), repudiou o ato de racismo contra o jogador Vinícius Júnior e parabenizou o Vereador Professor Bittencourt, em outro assunto, falou sobre a chuva e indicou que ela não é um problema, mas simplesmente revela um problema que já existia, mostrou video do Bairro Ângela Catarina e afirmou que casas foram alagadas com as chuvas recentes, disse que os moradores afirmam que uma obra em andamento está agravando o problema e que irá levar essa situação ao Ministério Público para que sejam tomadas medidas cabíveis. Disse que servidores da Defesa Civil estiveram nos bairros afetados como o Ângela Catarina e Santa Maria e que servidores atuantes na saúde pública também contribuíram, finalizou, parabenizando a atuação desses servidores que nem sempre recebem o merecido reconhecimento. 
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[bookmark: _heading=h.p2vlscmnowpa]Inscritos do Grande Expediente, usou da palavra o Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) que iniciou o discurso dele elogiando a atividade da Emsurb, Emurb, e outros órgãos do Município que, prontamente, atenderam a diversos problemas enfrentados em decorrência da chuva. Noutro ponto, o Vereador destacou que passou a madrugada de segunda-feira preocupado com o povo Aracajuano que enfrentava o drama da chuva na cidade, solidarizando-se com o choro e a perda de móveis e bens, e exibiu diversos vídeos que recebeu, mostrando o drama da população. O Parlamentar enfatizou ter dúvidas se os problemas hoje enfrentados não poderiam ser evitados por alguma providência do Município, e destacou os casos do Morro do Avião, no Bairro Santa Maria, e do Largo da Aparecida, que enfrentam a mesma situação há anos, sem solução. Ressaltou que os Vereadores não têm o poder de executar, que apela, e faz de tudo em seu poder, mas deixa aos Parlamentares a reflexão quanto ao que pode ser feito em favor da população. Em outro tema, o Vereador abordou as ações do Maio Laranja, destacando a importância de propositura desta Casa voltada à punição de estabelecimentos de entretenimento que se relacionem com o abuso e a exploração de Crianças e Adolescentes. A Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), inicialmente, elogiou o discurso do Vereador Professor Bittencourt (PDT), subscrevendo as Moções protocoladas em favor do jogador Vinicius Junior, vítima de racismo, e exibiu vídeo do ocorrido, ressaltando sensibilidade com o inacreditável ato de violência sofrido pelo profissional. Em seguida, a Parlamentar disse que fora informada da iminente incineração de duas mil e quinhentas ossadas do Cemitério São João Batista, que, ciente da questão, buscou o cemitério e a Emsurb, onde conseguiu a prorrogação do feito a fim de possibilitar que as famílias tomem providências. A Vereadora exibiu ainda diversos comentários recebidos em redes sociais, retratando falhas e problemas na administração do único cemitério da Capital. Por fim, a Vereadora lembrou das necessidades pelas quais passa Maria Feliciana, personalidade sergipana, e que serão realizados eventos de aniversário e bingo, buscando arrecadação de fundos, e pugnou auxílio à idosa. Dirigiram apartes os Vereadores Fábio Meireles (PSC) e Ricardo Marques (CIDADANIA). O Vereador Fabiano Oliveira (PP) ressaltou que ontem, enquanto representante da Frente Parlamentar do Turismo e da Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo, teve a oportunidade de participar da celebração de um grande acordo firmado entre o Estado e o Município para o engrandecimento do turismo sergipano, e foi anunciado pelo governador o investimento de três milhões de reais, enquanto o Município anunciou o investimento de mais um milhão e meio de reais, por meio do BNH. O Parlamentar exibiu então vídeo de pronunciamento da Deputada Federal Yandra Moura, na Câmara dos Deputados, onde a Deputada destaca a programação do São João e do Pré-caju, bem como os incentivos e potencialidades do turismo sergipano. O Vereador declarou então que é preciso seguir o exemplo da Deputada, e que se fale bem de Sergipe, que se valorize e divulgue o Estado e a Capital. Por fim, exibiu vídeo da dublagem do episódio de racismo sofrido pelo jogador de futebol Vinicius Junior, que ressaltou ser inadmissível, e que o cartão vermelho recebido pelo jogador fora retirado, e ele estará disponível para jogar hoje. Fizeram apartes os Vereadores Vinícius Porto (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), e Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS). O Vereador Fábio Meireles (PSC) parabenizou a atuação do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), por haver se deslocado aos locais onde a população precisava de auxílio em decorrência do grande índice pluviométrico registrado nos últimos dias, fazendo ressalva para informar que os servidores de Aracaju estavam lá e têm um grande líder, o Prefeito Edvaldo Nogueira. Exibiu então vídeo da Unidade da Saúde Renato Mazze Lucas, e ressaltou que é preciso fazer um esforço, junto à Secretaria da Saúde, que vem enfrentando obstáculos para obter terreno para obra da UBS. Exibiu vídeo de sopão feito no Bairro Industrial, feito mesmo sob muita chuva, no Loteamento Jardim Recreio. O Parlamentar, em seguida, exibiu vídeos de torneio de Futebol de Areia, feito na Praça Josefa de Menezes Matos, em quadra viabilizada junto ao ex-Deputado André Moura. Por conseguinte, o Vereador exibiu vídeo de residência no Loteamento Jardim Petrópolis, com grande risco de desabamento e visível erosão do solo onde está estruturada. Disse que contatou o Major Silvio, que enviará equipe para tentar minimizar a situação enfrentada pelos moradores. O Vereador exibiu vídeo do Colégio Augusto Franco, no Bairro Santos Dumont, que recebeu reforma em quadra antes inviabilizada, obtida junto ao Secretário da Educação, Zezinho Sobral. Por fim, o Vereador exibiu mensagem e declarou apoio ao jogador Vinicius Junior, e destacou a necessidade de educação das crianças pelas famílias. Empreendeu aparte o Vereador Professor Bittencourt (PDT). Pela Ordem, o Vereador Fabiano Oliveira (PP) solidarizou e dedicou apoio ao Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), que sensibilizou-se quanto ao episódio de racismo debatido nesta Casa. O Vereador Isac (PDT) prestou solidariedade ao Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e ao jogador Vinicius Junior, salientando a necessidade de desconstrução do racismo na sociedade. Ato contínuo, salientou episódio em que criança com síndrome gripal morreu enquanto aguardava a disponibilidade de leito de UTI, o que não se admite. Ressaltou que o Contrato mantido pelo Hospital Santa Isabel com o Município de Aracaju, rompido pelo Município, previa a disponibilidade das UTIs, e que não admite a declaração da Secretária Municipal, de que não tem responsabilidade quanto a casos de grande complexidade. O Vereador reproduziu então áudio de mãe, em que declara revolta relacionada a restrições de hospitais e urgências do Município, e diz que as crianças não vêm conseguindo atendimento de urgência na Rede Municipal da Saúde. O Parlamentar disse que tais fatos lhe dão um sentimento de apequenamento, e que, em que pese haver sido inaugurada a maternidade no Bairro Dezessete de Março, a Secretaria Municipal da Saúde não ouviu a Sociedade de Pediatria de Sergipe, não foi mobilizada estrutura para atender às urgências de crianças. Ressaltou ainda que fez visita a Walter Pinheiro, Secretário da Saúde de Sergipe, que disse estar sempre disponível para apresentar as ações do Estado. O Vereador ainda sugeriu a celebração de contrato com os Hospitais Cirurgia e São José, para atender à demanda extraordinária, assim como a possibilidade de abertura de leitos na Maternidade Lourdes Nogueira. Fizeram apartes os Vereadores Pastor Diego (PP), Sheyla Galba (CIDADANIA), Ricardo Marques (CIDADANIA), e Emília Corrêa (PATRIOTA). Pela Ordem, a Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA) pugnou atenção da Mesa Diretora às Moções em apoio ao jogador Vinicius Junior, ressaltando que protocolou as dela anteriormente, mas a dela fora lida posteriormente. Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencourt (PDT) ressaltou que não é a primeira vez que ocorre essa falha, mas que é preciso atenção, pois poderia ser ocasionado um problema mais complexo. Pela Ordem, o Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS) justificou a ausência do Vereador Anderson de Tuca (PDT) e destacou que há dezoito UBS que vêm atendendo em horário estendido. Pela Ordem, a Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL) ressaltou que os representantes dos professores estão se reunindo neste momento, para tratar do reajuste da categoria. Pela Ordem, o Vereador Isac (PDT) disse que o atendimento em horário estendido ocorre desde antes da sazonalidade. Passou-se à
ORDEM DO DIA
Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos, SOLIDARIEDADE), Professor Bittencourt (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Ricardo Marques (CIDADANIA), Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), Vinícius Porto (PDT) e Zezinho do Bugio (PSD) (vinte e três) e ausente o Vereador Anderson de Tuca (PDT) (um), com justificativa. Pauta de hoje, vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e três. Projeto de Lei número 183/2022, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), apreciado pelo Vereador Vinícius Porto (PDT), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 185/2022, de autoria do Vereador Fábio Meireles (PSC), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 188/2022, de autoria do Vereador Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 210/2022, de autoria do Vereador licenciado Doutor Manuel Marcos (PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 211/2022, de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo (PT), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 222/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 242/2022, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 245/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 277/2022, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), submetido à Votação, foi aprovado em Redação Final. Projeto de Lei número 255/2022, adiado por vinte e quatro horas a requerimento da autora, Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA). Projeto de Lei número 256/2022, de autoria da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número 276/2022, de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha (SOLIDARIEDADE), submetido à Votação, foi aprovado em Segunda Discussão. Projeto de Lei número 115/2019, de autoria do Vereador Vinícius Porto (PDT), adiado por vinte dias. Projeto de Lei número 77/2021, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), discutido pelo autor, com aparte dos Vereadores Fábio Meireles (PSC), Vereador Pastor Diego (PP), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Emília Corrêa(PATRIOTA) Professor Bittencourt(PDT), e Zezinho do Bugio(PSB), discutiu a Vereadora Professora Sônia Meire submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em Primeira Discussão. Pela Ordem, a Vereadora Ângela Melo destacou que os professores estavam reunidos em assembleia, e estarão parados nos dias 30 e 31 aguardando resposta do Prefeito Edvaldo Nogueira quanto ao reajuste da categoria, e comunicou que os Professores estão reivindicando usar a Tribuna Livre e uma audiência na Comissão de Educação. Projeto de Lei número 230/2021, de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho, PSD), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Lei 12/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), submetido à Votação, foi aprovado em Primeira Discussão. Projeto de Lei número 73/2023, de autoria do Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE), adiado por trinta dias a pedido do autor. Requerimento número 184/2023, de autoria do Vereador Isac (PDT), discutido pelo autor, e pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), e Professora Ângela Melo (PT) submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única, com voto contrário da Vereadora Professora Ângela Melo (PT). Requerimento número 190/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), retirado de pauta a pedido do autor. Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencourt (PDT) ressaltou que a prefeitura faz procedimento licitatório, e que o reparo de obra entregue defeituosa é exigido pela Administração, sem ônus. Requerimento número 191/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), discutido pelo autor, e pelos Vereadores Professor Bittencourt (PDT), Emília Corrêa (PATRIOTA) e Isac (PDT). Encaminhou voto contrário o Vereador Professor Bittencourt (PDT), e encaminhou a favor a Vereadora Emília Corrêa. Submetido à Votação Nominal, o Requerimento fi aprovado com onze Votos Sim dos Vereadores Isac (PDT), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Professora Ângela Melo (PT), Pastor Diego (PP), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), e cinco Votos Não dos Vereadores Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Professor Bittencourt (PDT), Vinícius Porto (PDT), sendo o Requerimento aprovado em Discussão Única. Requerimento número 192/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), discutiram o Autor e o Vereador Professor Bittencourt (PDT), submetido à Votação Nominal, o Requerimento foi aprovado com nove Votos Sim dos Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Isac (PDT), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e Sheyla Galba (CIDADANIA), e cinco votos Não dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Fábio Meireles (PSC), Professor Bittencourt (PDT), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC) e Alexsandro da Conceição(Soneca). Requerimento número 193/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), discutido pelo autor, submetido à Votação Nominal, o Requerimento foi aprovado com oito votos Sim dos Vereadores Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA) e Sheyla Galba (CIDADANIA), e sete votos Não dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Eduardo Lima (REPUBLICANOS),Pastor Diego (PP), Professor Bittencourt (PDT), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), sendo aprovado em Discussão Única. Requerimento número 194/2023, de autoria do Vereador Ricardo Marques (CIDADANIA), discutido pelo Vereador Professor Bittencourt (PDT), e pelo autor, com aparte da Vereadora Emília Corrêa (PATRIOTA), submetido à Votação Nominal, votaram à favor os Vereadores Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Isac (PDT) Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) e Sheyla Galba (CIDADANIA), e contra, os Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho, PMN), Fábio Meireles (PSC), Professor Bittencourt (PDT), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC) e Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD), sendo aprovado em Discussão Única. Moção número 80/2023, de autoria do Vereador Anderson de Tuca (PDT), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Moção número 81/2023, de autoria do Vereador Eduardo Lima (REPUBLICANOS), retirada de pauta a requerimento do autor. Moção número 82/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Moção número 83/2023, de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Moção número 84/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Moção número 85/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Moção número 86/2023, de autoria da Vereadora Professora Sônia Meire (PSOL), submetido à Votação, foi aprovado em Discussão Única. Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego (PP) ressaltou posicionamento contrário ao julgamento do STF favorável à descriminalização do uso de drogas. Pela Ordem, o Vereador Cícero do Santa Maria (PODEMOS) informou que terá reunião amanhã às oito e meia no gabinete do prefeito, e precisará se ausentar ao início da sessão de amanhã, vinte e cinco de maio. Pela Ordem, os Vereadores Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Alexsandro da Conceição (Soneca, PSD) e Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS) parabenizaram o assessor da Presidência, Werden, pelo aniversário natalício dele. Pela ordem, o senhor presidente Vereador Ricardo Vasconcelos (REDE) reiterou convite aos demais parlamentares, para comparecer à audiência pública desta tarde. E, como nada mais houvesse a tratar, o Senhor Presidente convocou Sessão Ordinária para o dia vinte e cinco de maio de dois mil e vinte e três, na hora Regimental, e deu por encerrada a sessão. 
Palácio Graccho Cardoso, vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e três.
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